

www.factormed.pt

FORTIMEL COMPACT PROTEIN



Composição Nutricional por embalagem (125ml)		
300		
1262		
17.6		
30.5		
11.8		
6()		

PRINCIPAIS ESPECIFICAÇÕES

- Suplemento nutricional líquido para necessidades energéticas e proteicas aumentadas.
- Indicado para pacientes com má-nutrição associada a doença e que não conseguem alcançar as suas necessidades energéticas e proteicas somente com a sua alimentação habitual, como o paciente oncológico.
- Apresentação Packs de 4 garrafinhas, 125ml cada.
- Sabores disponíveis: Banana, baunilha, café, morango e pêssego-manga.
- Contra-indicações: Não é adequado para pacientes com galactosémia e para crianças com menos de 3
 anos de idade.

Código	Descrição	Unidade de venda
-	FORTIMEL COMPACT PROTEIN 125 ML SABOR BANANA	CX. 24
	FORTIMEL COMPACT PROTEIN 125 ML SABOR BAUNILHA	CX. 24
	FORTIMEL COMPACT PROTEIN 125 ML SABOR CAFÉ	CX. 24
	FORTIMEL COMPACT PROTEIN 125 ML SABOR MORANGO	CX. 24
	FORTIMEL COMPACT PROTEIN 125 ML SABOR PÊSSEGO- MANGA	CX. 24